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Seorang laik-1aki berambut Keriting (RR) menikah dengan wanita berambut lurus (rr),
jika keriting dan lurus bersifat intermediat/intermediet
aTentukanlah fenolip anaknya

b. Jika anakknya menikah dengan seorang berambut ikal, tentukan fenotip cucu-
cucunya (F2)
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Perbandingan fenotip F2 nya adalah Kariting - &al - lurus
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B. Persilangan Dihibrid dominan penuh e

Mangga manis berbuzah besar (MMEE) disilangkan dengan mengga masam berbuah kecil
{mmbb) jika manis berbuah besar dominan terhadap mangga masam berbuah kecil maka
tentukanlah fenotip F2 nya jika pada F1 dihasilkan fenotip mangga Manis buah besar (MmBD)

Isilzh kotak yang kaosong dengan jawabanmu, perhatikan huruf besar dan huruf kecilnya
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Perbandingan fenotip mangga manis buah besar - manis buah kecil : masam buah besar -

masam buah kecil adalah I_I: I_I ; D : D
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